

广发信用卡携手Visa推出2024巴黎奥运主题卡

新快报讯 2024年的这个夏天,巴黎再次迎来了奥林匹克的圣火,广发信用卡与Visa的合作也再次诞生了新的成果。近日,广发信用卡宣布与Visa推出的2024巴黎奥运主题信用卡正式上线。广发鼎极无限卡和广发外币国际卡的Visa2024巴黎奥运主题版,将为持卡人的巴黎奥运之旅提供安全、便捷、多样化的跨境支付体验。

本届奥运会正值中法建交60周年,同时也是中法文化旅游年。一系列旅游推广活动大大促进了两国人民的文化交流和密切往来。这两张信用卡将不仅是在巴黎的支付工具,

更是连接持卡人与奥运盛宴以及巴黎风情纽带。两款奥运主题产品的权益和活动覆盖了酒店、运动、博物馆等众多领域,让持卡人在感受奥运激情的同时,也能享受到旅行中的便捷,让每一次消费都成为对这场盛事的参与和记忆。

用广发鼎极无限卡Visa2024巴黎奥运会主题版在境外消费,在巴黎的街头巷尾,无论是品尝法式大餐,还是享受高端酒店的尊贵服务,三倍积分的回馈让消费者充满期待。此外,消费达标的持卡人还可尊享高端酒店会籍、运动健康五折、自助餐/下午茶

二免一等多国奢华礼遇,让奥运之旅更加尊贵舒适。而广发外币国际卡Visa2024巴黎奥运会主题版,则以其便捷的服务和优惠的费率,为持卡人的全球旅行提供更多便利。消费1美元即可累积6积分、免除1.2%的外汇交易服务费,让国际消费更有性价比。

为了让持卡人巴黎奥运之旅更加完美,Visa广发奥运主题信用卡还带来了一系列精彩活动:如境外消费返现2%、一拍即付最高返现10美元/月、预订高端酒店最高返现100美元以及指定巴黎博物馆、主题乐园购票最高返现120元等活动。

东莞银行业举办竞赛 守护群众“钱袋子”

总决赛个人一等奖

国农业银行东莞分行 姚志



■2024年东莞市银行业防范电信网络诈骗技能竞赛总决赛圆满落幕。

新快报讯 守护群众“钱袋子”!7月26日下午,由中国人民银行广东省分行、东莞市打击治理电信网络新型违法犯罪中心指导,东莞市总工会、中国人民银行东莞市分行主办,莞城街道总工会、东莞市银行业协会、东莞农村

商业银行股份有限公司承办的2024年东莞市银行业防范电信网络诈骗技能竞赛总决赛圆满落幕,展现了东莞市银行业职工良好的综合素养和精神风貌。

本次竞赛吸引了来自全市银行业共39支代表队111名选手参

赛。自7月20日启动选拔赛以来,经过层层筛选,最终8支代表队脱颖而出晋级总决赛。经过激烈的角逐,最终决出个人一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名,由市总工会授予“东莞市职工技术标兵”称号。

新华保险:探索乡村帮扶“新”模式,助力乡村健康“新”保障

新快报讯 近日,新华保险积极参与中国乡村发展基金会的“顶梁柱”“加油宝贝”两个健康公益保险项目,并正式成为项目自发起以来的首家寿险公司保险服务供应商,这是新华保险以实际行动让更多乡村低收入特定群体享受普惠保险,减少人民群众因病或因意外致贫、返贫风险的重要举措。

此次积极参与乡村特殊人群的保险公益项目,是新华保险充分发挥保险保障优势,利用金融保险资源助力乡村振兴,发挥经济“减震器”和社会“稳定器”作用的一次有力实践。接下来,新华保险将继续履行国有大型金融保险企业服务国家战略的作用,坚定不移践行金

融工作的政治性、人民性,扎实做好普惠金融这篇大文章,为全面推进乡村建设贡献新华力量。

“顶梁柱”“加油宝贝”健康公益保险项目是对欠发达地区多重医疗保障体系的强有力补充,项目实施以来,受益群体的覆盖率不断上升,低收入人口医疗保障水平得到了显著提升,有效缓解了低收入人口的自付费用压力。

县乡村三级联动,织密健康保障网,实现资金精准滴灌

“顶梁柱”“加油宝贝”健康公益保险项目设立项目县办公室,构建县乡村三级健康帮扶联动体系,通过线上线下相结合的项目培训,联

动全国5000多名一线干部,进而联系到村子中的每个受益人,让基层快速落实执行,保障理赔组织高效,确保资金理赔到人,切实织密健康保障网。

社会力量与巩固脱贫成果政策互补,探索乡村振兴新路径

“顶梁柱”“加油宝贝”健康公益保险项目的顺利实施,联动了各方力量、汇集了各家之长,由专业保险机构为特殊群体量身定制公益保险产品,并提供服务,让低收入人口切实受益,探索出了一条多方合力共同助力巩固脱贫成果,拓展了乡村振兴的新路径。

(王宽)

68600毫升热血涌动 东莞平安人寿无偿献血传大爱

新快报讯 日前,东莞平安人寿积极响应平安集团及市保险业第八届爱心献血活动的号召,组织开展2024年无偿献血志愿活动,共计208人成功献血,奉献热血68600毫升!

自6月6日中国平安东莞地区启动首场无偿献血志愿活动以来,东莞平安人寿分别于7月6日在横沥、7月8日在虎门举行“保险传大爱·热血献真情”无偿献血专场活动,呼吁平安员工、保险代理人及客户为爱挽袖,奉献热血,传递温暖。三场活动共计252人为爱挽袖,成功采血208人,献血总量68600毫升。

志愿者献出的是热血,传递的却是一颗颗无私的爱心,拯救的是无数个生命。平安人坚持用热血为生命接力,东莞平安人寿每年组织大型无偿献血活动。14年来,累计已逾4030人参与,献血总量超133万毫升。平安志愿者以切实行弘扬“无私奉献、友爱互助”的精神,向社会传递正能量。同时,平安的客户也受邀请积极参与,投入到献爱心的队伍中来,点滴爱心让涓涓细流汇成江河湖海,多一份奉献,多一分希望,平安公益行动让社会更美好。

近年来,东莞平安人寿始终坚持以人民为中心的价值取向,聚焦做好“五篇大文章”,积极投身敬老助老、无偿献血、乡村支教、绿色低碳等各项志愿服务活动,以实际行动践行“我为群众办实事”的初心使命,肩负起“服务国家、回馈社会”的企业社会责任。

未来,东莞平安人寿将持续深耕“党建+公益”模式,坚定金融为民初心,用专业和价值回馈社会,传递保险的大爱与责任,为新时代中国特色志愿服务事业贡献平安力量。

(田晓霞)

建设银行东莞市分行 打造“五篇大文章”特色网点

新快报讯 建设银行东莞市分行以服务实体经济和满足人民美好生活需要为目标,更好地支持全行做好“五篇大文章”,更好地承载重点战略和业务落地网点,结合本行网点实际、周边客群、资源禀赋、经营侧重等,切实做好“五篇大文章”特色网点打造。

加大科技企业金融支持力度,打造科技金融特色网点。建行东莞松山湖创新支行结合所处区位优势,聚焦园区资源,以金融服务为主线,创新推出分行首家“创业者港湾”,为入湾科技企业提供企业创设、服务咨询、税务筹划、经营规划、法律顾问等多种专业化服务。

提升绿色金融服务能力,打造绿色金融特色网点。截至2024年6月末,建行东莞市分行绿色贷款余额378.92亿元,余额比年初新增15.82亿元,增速达4.36%。绿色贷款占各项贷款比例为21.54%,较年初提升0.44%,实现了清洁能源、基础设施绿色升级、节能环保、清洁生产、生态环境等5大领域覆盖。

推进普惠金融高质量发展,打造普惠金融特色网点。建行东莞常平支行将金融服务与特色产业主题有机融合,为常平镇1000多户中小企业提供融资服务综合授信超25亿元,贷款余额超18亿元。

聚焦银发群体金融服务,打造养老服务特色网点。重点关注、关爱、关心银发群体,打造“适老化”服务网点,不断在“硬环境”“软服务”上下功夫,护航“夕阳红”幸福晚年。

创新业务发展新模式,打造数字金融特色网点。建行东莞市分行强化客户经营理念,通过全链条“金融+场景化”生态服务,强化重点客群与场景经营相融合,以实际行动促进数字经济与实体经济融合发展,为发展新质生产力贡献建行力量。

(魏桓城)